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İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde Sokak
Lezzetleri Şöleni

İstanbul Gelişim Üniversitesi tarafından geleneksel olarak düzenlenen Gastronomi Şenliği,
bu yıl “Sokak Lezzetleri” temasıyla öğrencileri, akademisyenleri ve sektörün deneyimli
isimlerini bir araya getirdi.

İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde düzenlenen Sokak Lezzetleri Şöleni 5 Haziran tarihinde,
öğrenciler, akademisyenler ve sektör temsilcilerinin katılımıyla gerçekleştirildi. Mehmet
Akif Ersoy Salonu’nda yapılan etkinliğe İstanbul Gelişim Üniversitesi Mütevelli Heyet
Başkanı Abdülkadir Gayretli, Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin, Genel Sekreter Doç. Dr. Serdar
Egeli, akademisyenler ve öğrenciler katıldı. Program kapsamında gastronomi alanına
ilişkin söyleşiler düzenlenirken, sokak lezzetleri de katılımcılara sunuldu.

Her yıl farklı temalarla düzenlenen Gastronomi Şenliği, bu yıl “Sokak Lezzetleri” temasıyla
gerçekleştirildi. Şenlikte gastronominin kültürel yönü, sektörle ilişkisi ve uygulamalı
eğitimin önemi ön plana çıktı. Program, şenliğin gerçekleşmesinde rol alan düzenleme
ekibine teşekkür plaketi takdimi ile başladı. Plaket töreninin ardından Doç. Dr. Özgür
Kızıldemir’in moderatörlüğünde Şef Erdal Aslanboğa ve Migros Head Şefi Umut Reçber'in
katılımıyla söyleşi başlatıldı. Şefler, mesleki kariyerlerine uzanan yolculuklarını, mutfak
deneyimlerini ve sokak lezzetlerinin Türk gastronomisindeki yerini öğrencilerle paylaştı.
Söyleşi, gastronomi alanında eğitim gören öğrencilerin sektör profesyonelleriyle doğrudan
iletişim kurmasına ve mesleğe dair merak ettikleri konularda bilgi edinmesine imkân
sağladı.
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Söyleşinin ardından şenliğin tema konseptine uygun olarak hazırlanan sokak lezzetleri
ikramları katılımcılarla buluştu. Üniversite kampüsünde kurulan ikram alanlarında
ziyaretçilere kokoreç, kumpir, döner, ıslak hamburger, mısır, tavuk pilav, çiğ köfte,
dondurma, simit, lokma, limonata ve şerbet gibi sevilen sokak lezzetleri sunuldu. Gün
boyunca devam eden ikramlar, öğrenciler, akademisyenler ve davetliler tarafından ilgiyle
karşılandı.

Şenliğin gerçekleştirilmesinde Güzel Sanatlar Fakültesi Gastronomi ve Mutfak Sanatları
Bölümü, Uygulamalı Bilimler Fakültesi Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü, Aşçılık
Programı ile Pastacılık ve Ekmekçilik Programı akademisyenleri ve öğrencileri görev aldı.
Bu organizasyona katkı sağlayan tüm akademisyenlere, öğrencilere ve paydaşlara
teşekkürlerimizi sunarız. 
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İstanbul Gelişim Üniversitesi tarafından bu yıl 11’incisi düzenlenen Toplumsal Gelişim ve
Medya Ödülleri, medya, sanat, spor, bilim, teknoloji ve iş dünyasının önde gelen isimlerini
bir araya getirdi. Öğrencilerin oylarıyla belirlenen ödüller, Mehmet Akif Ersoy Konferans
Salonu’nda gerçekleştirilen törenle sahiplerine takdim edildi.

Gelecek Nesillere İlham Veren Önemli Bir Köprü Görevi Görüyor!

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan programın açılış konuşmasını
İstanbul Gelişim Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkanı Abdülkadir Gayretli gerçekleştirdi.
Toplumsal gelişime katkı sunan isimleri öğrencilerin oylarıyla belirlenen ödüllerle
buluşturmanın önemine dikkat çeken Gayretli, törende yaptığı değerlendirmede şu
ifadeleri kullandı: “Toplumsal gelişime katkı sunan, alanlarında iz bırakan değerli isimleri
öğrencilerimizin oylarıyla belirleyerek bu anlamlı organizasyonda bir araya getirdik. Bu
ödüller yalnızca başarılı isimleri onurlandırmakla kalmıyor; aynı zamanda öğrencilerimizin
rol model olarak gördükleri kişilerle buluşmalarına, onların deneyimlerinden ilham
almalarına da imkân tanıyor. Geleceğin profesyonelleri olan gençlerimizin, ülkemize
önemli katkılar sunmuş isimlerle aynı ortamı paylaşması ve onların birikimlerinden
faydalanması bizim için son derece kıymetli. Bu yönüyle Toplumsal Gelişim ve Medya
Ödülleri’nin, gelecek nesillere ilham veren önemli bir köprü görevi üstlendiğine
inanıyoruz.”
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İstanbul Gelişim Üniversitesi 11. Toplumsal Gelişim ve
Medya Ödülleri Sahiplerini Buldu!
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Ödüle Hak Kazananlar

Yılın Teknoloji ve Gelecek Hamlesi Ödülü: Selçuk Bayraktar
Toplumsal Gelişime Katkı Sağlayan Haber Ajansı Ödülü: İhlas Haber Ajansı
Yılın En İyi Kamu Yararı Odaklı Habercilik Ödülü: Gülden Kalecik Demirtaş
Yılın Bilim ve Teknoloji Elçisi Ödülü: Burcu Özsoy
İklim, Çevre ve Kadın Gücü Aktivisti Ödülü: Şahika Ercümen
Küresel Spor Başarısı ve Gençlik Spor Elçisi Ödülü: Ayşe Begüm Onbaşı
Yılın En İyi Toplumsal Gündem ve Kamuoyu Bilgilendirme Ödülü: Saynur Tezel
Yılın En İyi Kamu Yararı Odaklı Gazetecilik ve Toplumsal Bilgilendirme Ödülü:
Deniz Bayramoğlu
Yılın En İyi Toplumsal Etki ve Habercilik Ödülü: Fulya Öztürk
Yılın En İyi Toplumsal Analiz ve Yorum Ödülü: İdris Kardaş
Yılın En İyi Toplumsal İletişim ve Yayıncılık Özel Ödülü: Yalçın Alaca
Genç Kuşak Habercilik ve Toplumsal Farkındalık Ödülü: Ebrar Nur Arslan
Bakırtaş
Medyada Başarılı Kadın Temsil Ödülü: Şeyma Kan
Özel Haber ve Saha Muhabirliği Ödülü: Emre Bayıroğlu
Yılın Kültür ve Sanatta Etki Ödülü: Oya Eczacıbaşı
Toplumsal Fayda ve Kültür Sanat Elçisi Ödülü: Fecir Alptekin
Yaşam Boyu Meslek Onur Ödülü: Ali Saydam
İletişim ve Eğitime Katkı Özel Ödülü: Cem Öğretir
Medya ve Eğitim Onur Özel Ödülü: Seda Öğretir
Sağlık İletişimi ve Toplumsal Etki Ödülü: İbrahim Saraçoğlu
Sürdürülebilir Gelecek Özel Ödülü: Mert Fırat
İGÜ Toplumsal Dayanışma ve Sosyal Sorumluluk Özel Ödülü: Esra Erol
İletişim Başkanlığı Kamu İletişimi ve Toplumsal Etki Ödülü: Zeynep Zelan
Yılın Toplumsal Hafıza ve Görsel Sanat Ödülü: Ahmet Güneştekin
Toplumsal Farkındalık ve Erişilebilir Yaşam Ödülü: Serkan Bayram
Toplumsal Duyarlılık ve Sanat Ödülü: Deniz Uğur
Sanat Yoluyla Toplumsal Bellek ve Kültürel Katkı Ödülü: Ezel Akay
Genç Kuşaklara İlham Veren Sanatçı Ödülü: Erdem Yılmaz
Toplumsal Duyarlılık ve Sanatsal Katkı Ödülü: Sultan Sarohan
Toplumsal Etki Oluşturan Genç Oyuncu Ödülü: Merve Üçer
Yılın En İyi Dijital İçerik Üreticisi Ödülü: Cemre Sıla Atılgan Otar
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Beylikdüzü Belediyesi ile Akademik İş Birliği Görüşmesi
Gerçekleştirildi!

İstanbul Gelişim Üniversitesi Televizyon Haberciliği ve Programcılığı Bölümü ile
Beylikdüzü Belediyesi Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü arasında iş birliği olanaklarının
ele alındığı bir görüşme gerçekleştirildi.

Toplantıya bölüm öğretim elemanları ile Araştırma ve Geliştirme Müdürü Ertuğrul Erbay
ve ekibi katıldı. Belediye bünyesinde yer alan SMART-B projesi üzerinden şekillenen
görüşmede, üniversitenin akademik bilgi birikimi ile yerel yönetim deneyiminin bir araya
getirilerek sürdürülebilir, yenilikçi ve toplumsal fayda odaklı projelerin geliştirilmesi
üzerinde duruldu. Kurumlar arasında gerçekleştirilebilecek ortak çalışmalar, proje
başlıkları, uygulama alanları ve olası iş birliği modelleri hakkında fikir alışverişinde
bulunuldu. Olası iş birliklerinin değerlendirilmesiyle toplantı sona erdi.
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TÜBİTAK 2209-A Projesine TARSİM Desteği

İstanbul Gelişim Üniversitesi öğrencileri Beyzanur Köksal, Ege Mandacı ve Simge Bostan
tarafından, danışmanlığını Bankacılık ve Sigortacılık Bölüm Başkanımız Doç. Dr. Hakan
Özcan’ın yürüttüğü “Ülkemizdeki İklim Değişimlerinin TARSİM Sigortalarına Etkisi Üzerine
Bir Araştırma” başlıklı TÜBİTAK 2209-A Üniversite Öğrencileri Araştırma Projesi’ne TARSİM
tarafından destek verildi.

Proje kapsamında TARSİM’i ziyaret eden proje ekibi, TARSİM Genel Müdürü Bekir
Engürülü ve Genel Müdür Yardımcısı Tufan Özel ile bir araya geldi. Görüşmede proje
çalışmaları hakkında değerlendirmelerde bulunulurken, proje ekibi sağlanan desteklerden
dolayı teşekkürlerini iletti.
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Yapay Zekâ Havacılıkta Daha Fazla Rol Üstlenecek!

İstanbul Gelişim Üniversitesi Havacılık Yönetimi Bölüm Başkanı Prof. Dr. Sezer
Cihan Kesken, Anadolu Ajansı’na (AA) verdiği röportajda, yapay zekanın havacılık
sektöründe yolcu hizmetleri, bakım süreçleri ve operasyon yönetiminde daha etkin
kullanılacağını belirtti. Kesken, gelecekte yapay zekanın kokpitte karar destek
sistemi olarak görev alacağını ancak nihai kararın uzun yıllar boyunca pilotlarda
kalacağını ifade etti. Yapay zekâ destekli uygulamaların ise öncelikle kargo
uçaklarında denenebileceği vurgulandı.
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“Muhasebe Bürolarında İlişkisel Pazarlama Algısı ve Müşteriye
Sunulan Değer İlişkisi: İstanbul İli Örneği” Başlıklı Makale
Çözüm Mali Dergisinde yayımlandı!

Dr. Öğr. Üyesi Pınar BACAKSIZ SANLISOY’un “Muhasebe Bürolarında İlişkisel
Pazarlama Algısı ve Müşteriye Sunulan Değer İlişkisi: İstanbul İli Örneği” başlıklı
makalesi, Çözüm Mali dergisinin 2026 yılı Mayıs-Haziran döneminde yayımlanan
36(195) sayısında yayımlandı. Çalışmada, İstanbul ilinde bağımsız olarak faaliyet
gösteren serbest muhasebeci mali müşavirlerin ilişkisel pazarlama algıları ile
müşteriye sundukları değer arasındaki ilişki incelenmiştir. 357 SMMM’nin katılımıyla
gerçekleştirilen araştırmada, müşteri değeri odaklı hizmet anlayışı ile ilişkisel
pazarlama algısı arasında pozitif ve anlamlı bir ilişki bulunduğu tespit edilmiştir. Elde
edilen bulgular, profesyonel hizmet sektöründe uzun vadeli müşteri ilişkileri, güvene
dayalı iletişim ve değer sunma yaklaşımlarının ilişkisel pazarlama stratejilerini
desteklediğini ortaya koymuştur.

Erişim Linki: https://archive.ismmmo.org.tr/docs/malicozum/195malicozum/09.pdf
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“Türkiye’de Faaliyet Gösteren Mevduat Bankalarının Finansal
Performanslarının Entropi, CRADIS ve Copeland Yöntemleri ile
Değerlendirilmesi” Başlıklı Makale Yayımlandı!

Elektronik Ticaret ve Yönetimi Bölümünden Doç. Dr. Mustafa Çanakçıoğlu ve
Bartın Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesinden Doç. Dr. Hande
Küçükönder ile birlikte hazırladıkları “Türkiye’de faaliyet gösteren mevduat
bankalarının finansal performanslarının Entropi, Cradis ve Copeland yöntemleri
ile değerlendirilmesi” isimli makale, Afyon Kocatepe Üniversitesi İktisadi ve İdari
Bilimler Fakültesi Dergisi’nin 28’inci cildinin 1 sayısında 14’üncü makale olarak
yayınlanmıştır.

Erişim Linki: https://dergipark.org.tr/tr/download/article-file/5474723



Elektronik Ticaret ve Yönetimi Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Onur TÜRKER’in “Spor
Kulübü Ürünlerinde Dijital, Sosyal Medya ve Viral Pazarlama Stratejilerinin
Müşteri Tatmini ve Satın Alma Kararına Etkisi” başlıklı makalesi, ‘Üçüncü Sektör
Sosyal Ekonomi Dergisi’nin 2026 yılı **61. cilt, 2. Sayısında yayımlandı.

Çalışmada, spor kulübü ürünlerinde dijital pazarlama, sosyal medya pazarlaması
ve viral pazarlama stratejilerinin müşteri tatmini ile satın alma kararı üzerindeki
etkileri incelenmiştir. İstanbul’da yaşayan ve en az üç kez spor kulübü ürünü
satın almış 388 katılımcıdan çevrim içi anket yöntemiyle elde edilen veriler,
yapısal eşitlik modellemesi yöntemiyle analiz edilmiştir. Araştırma sonucunda,
dijital pazarlama, sosyal medya pazarlaması ve viral pazarlama stratejilerinin
hem müşteri tatmini hem de satın alma kararı üzerinde pozitif ve anlamlı etkiler
oluşturduğu belirlenmiştir. Bulgular, spor kulüplerinin dijital pazarlama
stratejilerinde kullanıcı etkileşimini güçlendirmesinin ve paylaşılabilir içeriklere
ağırlık vermesinin müşteri bağlılığı ve satın alma davranışı açısından önemli
olduğunu ortaya koymuştur.

Erişim Linki: https://tisej.com/index.php/pub/article/view/1672
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Spor Kulübü Ürünlerinde Dijital, Sosyal Medya ve Viral
Pazarlama Stratejilerinin Müşteri Tatmini ve Satın Alma
Kararına Etkisi” Başlıklı Makale Yayımlandı!



Uçak Bakım ve Onarım Bölümü Arş. Gör. Dr. Nuran AKDAĞ ile farklı uluslararası
üniversitelerden ortak yazarlı hazırlanan “The Relationship Between Agricultural
Carbon Dioxide Emission and Agriculture Subsectors Production: Static Panel Data
Approach başlıklı makalesi indeksli Research on World Agricultural Ecnomy
Dergisinde 2026 yılında yayınlandı.

Erişim linki: DOI: https://doi.org/10.36956/rwae.v7i2.2690 

                       https://journals.nasspublishing.com/index.php/rwae/article/view/2690

UYGULAMALI
BİLİMLER FAKÜLTESİ

AYLIK e-BÜLTENİ

AKADEMİK MAKALELER

www.gelisim.edu.tr 0 212 422 70 00 

“The Relationship Between Agricultural Carbon Dioxide
Emission and Agriculture Subsectors Production: Static Panel
Data Approach” Başlıklı Makalesi ESCI indeksli Research on
World Agricultural Economy dergisinde yayınlandı.

https://journals.nasspublishing.com/index.php/rwae/article/view/2690
https://journals.nasspublishing.com/index.php/rwae/article/view/2690
https://journals.nasspublishing.com/index.php/rwae/article/view/2690
https://journals.nasspublishing.com/index.php/rwae/index
https://doi.org/10.36956/rwae.v7i2.2690
https://journals.nasspublishing.com/index.php/rwae/article/view/2690
https://journals.nasspublishing.com/index.php/rwae/article/view/2690
https://journals.nasspublishing.com/index.php/rwae/article/view/2690
https://journals.nasspublishing.com/index.php/rwae/index
https://journals.nasspublishing.com/index.php/rwae/index


Uçak Bakım ve Onarım Bölümü öğretim üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Büşra Selenay
Önal, SCI-Expanded kapsamında taranan uluslararası dergilerde iki bilimsel makale
yayımlamıştır.

Dr. Öğr. Üyesi Büşra Selenay Önal’ın Z. Utlu ile birlikte hazırladığı “Energy- and
Exergy-Based Comparison of Natural Gas Boiler and Electric Heat Pump Systems
for Low-Temperature Heat Process Decarbonization” başlıklı makalesi, Applied
Sciences dergisinde yayımlanmıştır.
 
Bunun yanı sıra, Dr. Öğr. Üyesi Büşra Selenay Önal’ın A. B. Çolak ve A. S. Dalkılıç ile
birlikte hazırladığı “Prediction of Experimental Condensation Heat Transfer
Characteristics of Helically Coiled Tube-in-Shell Type Heat Exchangers by Artificial
Neural Network and XGBoost” başlıklı makalesi de SCI-Expanded kapsamında
taranan Proceedings of the Institution of Mechanical Engineers, Part C: Journal of
Mechanical Engineering Science dergisinde yayımlanmıştır.

Erişim linki:  Website: https://www.mdpi.com/2076-3417/16/11/5553
                            PDF Version: https://www.mdpi.com/2076-3417/16/11/5553/pdf 
Erişim linki 2: https://www.scopus.com/pages/publications/105037661289
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Dr. Öğr. Üyesi Büşra Selenay Önal SCI-Expanded Kapsamında
İki Bilimsel Makale Yayımlamıştır

https://www.mdpi.com/2076-3417/16/11/5553/pdf


" The role of multimedia in enhancing teaching and learning: A systematic review
of cognitive, motivational, and skill-based outcomes " Başlık olan Makale, Journal of
Language, Literature, Culture and Translation dergisinin 2026 ,2(1) sayısında
yayımlandı. Dr. Öğr. Üyesi ZAHRA TALEBİ GHAHREMANLOUY OLYA nın bu
araştırmada eğitsel multimedyanın öğretme ve öğrenme sürecini geliştirmedeki
rolünü incelemiştir. Çalışma özellikle, öğrencilerin öğrenme çıktılarının
geliştirilmesi amacıyla multimedya teknolojilerinin örgün eğitim sistemlerine
entegre edilmesinin temel ilkelerini, başlıca özelliklerini ve önemli avantajlarını
ortaya koymayı hedeflemiştir.

Erişim linki: https://dergipark.org.tr/tr/pub/mozaika/article/1883312

UYGULAMALI
BİLİMLER FAKÜLTESİ

AYLIK e-BÜLTENİ

AKADEMİK MAKALELER

www.gelisim.edu.tr 0 212 422 70 00 

Dr. Öğr. Üyesi ZAHRA TALEBI GHAHREMANALOUY OLYA’nın
Araştırma Makalesi Yayımlandı.

https://dergipark.org.tr/tr/pub/mozaika/article/1883312
https://dergipark.org.tr/tr/pub/mozaika/article/1883312
https://dergipark.org.tr/tr/pub/mozaika/article/1883312


Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Elif Cemre Özaydın’ın
hazırladığı “Black Sea Anchovy: Cultural Icon, Ecological Vulnerability, and
Sustainability Challenges” başlıklı çalışma, Oxford University Press’in Oxford
Academic platformunda yer alan Oxford Intersections: Environmental Change and
Human Experience akademik koleksiyonunda 18 Haziran 2026 tarihinde
yayınlandı.

Erişim Linki:
:https://www.frontiersin.org/journals/communication/articles/10.3389/fcomm.2026.1
719520/full
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Black Sea Anchovy: Cultural Icon, Ecological Vulnerability, and
Sustainability Challenges’ başlıklı çalışma Oxford
Intersections: Environmental Change and Human Experience
akademik koleksiyonunda yayınlandı.

https://www.frontiersin.org/journals/communication/articles/10.3389/fcomm.2026.1719520/full
https://www.frontiersin.org/journals/communication/articles/10.3389/fcomm.2026.1719520/full
https://www.frontiersin.org/journals/communication/articles/10.3389/fcomm.2026.1719520/full
https://www.frontiersin.org/journals/communication/articles/10.3389/fcomm.2026.1719520/full


Dr. Naim GÖKTAŞ’ın “Toplu İş Sözleşmelerinde Dinlenme Hakkı: Türkiye ve Avrupa
Ülkelerinden Karşılaştırmalı Örnekler” başlıklı kitabı, Detay Yayıncılık tarafından
yayımlandı.

Çalışmada, toplu iş sözleşmeleri kapsamında dinlenme hakkı; Türkiye ve Avrupa
ülkelerinden karşılaştırmalı örnekler doğrultusunda ele alınmaktadır. Kitapta, sanayi
devrimi sonrasında çalışma sürelerinin kısaltılması ve dinlenme hakkının
korunmasına yönelik işçi sınıfı mücadelesi tarihsel bir çerçevede değerlendirilirken,
günümüzde çalışma hayatında dinlenme hakkının korunması ve geliştirilmesinde
sendikal yapıların rolüne de dikkat çekilmektedir. Bu yönüyle eser, çalışma hayatı,
sendikal haklar ve toplu iş sözleşmeleri alanında karşılaştırmalı bir bakış açısı
sunmaktadır.

Erişim Linki: https://www.detayyayin.com.tr/urun/toplu-is-sozlesmelerinde-dinlenme-
hakki
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Toplu İş Sözleşmelerinde Dinlenme Hakkı: Türkiye ve Avrupa
Ülkelerinden Karşılaştırmalı Örnekler” Başlıklı Kitap
Yayımlandı!

https://www.detayyayin.com.tr/urun/toplu-is-sozlesmelerinde-dinlenme-hakki
https://www.detayyayin.com.tr/urun/toplu-is-sozlesmelerinde-dinlenme-hakki
https://www.detayyayin.com.tr/urun/toplu-is-sozlesmelerinde-dinlenme-hakki
https://www.detayyayin.com.tr/urun/toplu-is-sozlesmelerinde-dinlenme-hakki


İstanbul Gelişim Üniversitesi Uygulamalı Bilimler Fakültesi Televizyon Haberciliği ve
Programcılığı Bölümü Araştırma Görevlisi Mehmet Kayın’ın kaleme aldığı “Yaşam ve
Ölüm Arasında: Anti-Türcü Mücadelede İttifaklar ve Ayrışmalar” başlıklı bölüm, Yeni
İnsan Yayınları tarafından yayımlanan Kafesteki Kim? Piyasa, Direniş ve Kültürel
Üretim Ekseninde Vegan Aktivizm adlı kitapta yayımlandı.

Bölüm, Türkiye’de anti-türcü hareketin 5199 sayılı Hayvanları Koruma Kanunu'nda
yapılan değişiklik sonrasındaki sokakta yaşayan hayvanların savunusu bağlamında
gerçekleşen eylemlilik sürecinde kurduğu ilişkileri, ittifak ve ayrışma dinamikleri
üzerinden ele alıyor. Türkiye'de ilk kez tamamı vegan akademisyenlerden oluşan ve
farklı disiplinlerden katkıları bir araya getiren kitap, vegan aktivizmi piyasa, direniş
ve kültürel üretim eksenlerinde tartışmaya açarak alana dair güncel bir perspektif
sunuyor.

UYGULAMALI
BİLİMLER FAKÜLTESİ

AYLIK e-BÜLTENİ

AKADEMİK KİTAPLAR

www.gelisim.edu.tr 0 212 422 70 00 

Mehmet Kayın’ın Kitap Bölümü Yeni İnsan Yayınları Tarafından
Yayımlandı!
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KONGRELER

Uçak Bakım ve Onarım Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Büşra Selenay
Önal’ın Uluslararası Konferansta Bildiri Sunumu

Uçak Bakım ve Onarım Bölümü öğretim üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Büşra Selenay Önal’ın,
Z. Utlu ile birlikte hazırladığı “The Relationship Between Decarbonization and Exergy in
the Transportation Sector in Turkey” başlıklı bildirisi, 17th International Exergy, Energy and
Environment Symposium (IEEES-2026) kapsamında sunuldu.

www.gelisim.edu.tr 0 212 422 70 00 
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Doç. Dr. Çağla Kayan İlhan Tarafından Sağlık
Personeline “Hasta İle Etkili İletişim” Eğitimi Verildi!

İstanbul Gelişim Üniversitesi ile T.C. Sağlık Bakanlığı İstanbul İl Sağlık Müdürlüğü arasında
yürütülen staj protokolü kapsamında, sağlık çalışanlarına yönelik “Hasta ile Etkili İletişim”
eğitimi düzenlendi.

Eğitim, Doç. Dr. Çağla KAYAN İLHAN tarafından beş oturum şeklinde sağlık personeline
aktarıldı. Program kapsamında hasta ile doğru, açık ve etkili iletişim kurmanın önemi,
sağlık hizmetlerinde empati, hasta memnuniyeti, iletişim sürecinde dikkat edilmesi
gereken temel unsurlar ve sağlık çalışanlarının mesleki iletişim becerilerinin
güçlendirilmesine yönelik konular ele alındı.

Sağlık hizmetlerinin niteliğini artırmada iletişimin önemli bir rol oynadığına dikkat çekilen
eğitimde, hasta ve sağlık personeli arasındaki iletişimin güven, anlayış ve iş birliği
temelinde geliştirilmesinin önemine vurgu yapıldı. Beş oturum olarak gerçekleştirilen
eğitim programı ile sağlık personelinin hasta ilişkilerinde daha etkili, duyarlı ve çözüm
odaklı bir iletişim yaklaşımı geliştirmesine katkı sağlanması amaçlandı.

www.gelisim.edu.tr 0 212 422 70 00 
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Gastronomi ve Mutfak Sanatları Öğrencilerinden
Yerel Mutfak Kültürü Sunumları

Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü öğrencileri, Graduation Project-Bitirme Projesi
dersi kapsamında Türkiye’nin farklı illerine ait gastronomi rotalarını, yöresel lezzetlerini,
coğrafi işaretli ürünlerini ve geleneklerini ele aldılar.

Etkinlik kapsamında öğrenciler, ele aldıkları şehirlerin mutfak kültürünü teorik ve yöresel
lezzet örnekleriyle tanıttı. Sunumlara geçilmeden önce öğrenciler tarafından hazırlanan
şehirlere özgü lezzetler sergilendi. Ardından gerçekleştirilen sunumlarda, şehirlerin
gastronomi potansiyeli, yerel ürünleri, coğrafi işaretli değerleri, yemek kültürü ve
geleneksel uygulamaları hakkında bilgiler paylaşıldı.

Dersin yürütücüleri Dr. Öğr. Üyesi Nevruz Berna Tatlısu ve Dr. Öğr. Üyesi Rehab Elgamil ve
bölüm araştırma görevlileri Arş. Gör. Berna Tellioğlu, Arş. Gör. Cem Keskin ve Arş. Gör. Ayçe
İdil Eyi, sürecin etkin ve düzenli biçimde gerçekleştirilmesine katkı sağladı.

www.gelisim.edu.tr 0 212 422 70 00 
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YKS Tercih Döneminde Üniversite-Aday Öğrenci İletişimi

Her yıl yaklaşık iki buçuk milyon adayın katıldığı
Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS), gençlerin
akademik ve mesleki geleceklerini şekillendiren
önemli bir dönüm noktasıdır. Sınavın ardından
başlayan tercih dönemi ise yalnızca üniversite ve
bölüm seçiminin yapıldığı bir süreç olmanın
ötesinde aday öğrencilerin kendilerine en uygun
eğitim ortamını belirlemeye çalıştıkları,
üniversitelerin de eğitim anlayışlarını ve
sundukları olanakları paylaştıkları çok yönlü bir
iletişim sürecini ifade etmektedir. Bu süreçte
alınan kararlar, bireylerin yalnızca lisans
eğitimlerini değil, kariyer planlarını ve
yaşamlarına yön verecek tercihlerini de
etkilemektedir.

İletişim bilimleri açısından değerlendirildiğinde tercih dönemi, bilgi paylaşımı, karşılıklı
etkileşim ve güvenin ön plana çıktığı önemli bir iletişim alanıdır. Aday öğrenciler ve aileleri,
üniversiteler hakkında mümkün olduğunca kapsamlı bilgi edinmeye çalışırken; üniversiteler de
kurumsal kimliklerini, akademik birikimlerini ve eğitim olanaklarını farklı iletişim kanalları
aracılığıyla aktarmaktadır. Bu nedenle tercih dönemi, tek yönlü bir tanıtım faaliyetinden
ziyade, karşılıklı iletişim ve etkileşim üzerine kurulu dinamik bir süreç olarak değerlendirilebilir.

Günümüzde dijital iletişim araçlarının yaygınlaşmasıyla birlikte aday öğrenciler bilgiye çok
daha hızlı ulaşabilmektedir. Üniversitelerin kurumsal web sayfaları, sosyal medya hesapları,
tercih fuarları ve kampüs etkinlikleri, adayların en sık başvurduğu bilgi kaynakları arasında yer
almaktadır. Ancak tüm bu iletişim kanallarına rağmen öğrencilerin en fazla önem verdiği
unsurlardan biri, bölüm akademisyenleriyle doğrudan iletişim kurabilme imkânıdır. Çünkü bir
bölümün eğitim anlayışını, akademik beklentilerini ve sunduğu fırsatları en doğru şekilde
anlatabilecek kişiler, o bölümde eğitim ve araştırma faaliyetlerini sürdüren akademisyenlerdir.
Akademisyenlerle gerçekleştirilen görüşmeler, aday öğrencilerin ders içerikleri, uygulamalı
eğitim olanakları, staj süreçleri, araştırma faaliyetleri, uluslararası değişim programları ve
mezuniyet sonrasında çalışma alanları hakkında ayrıntılı bilgi edinmelerine katkı
sağlamaktadır. Aynı zamanda bu görüşmeler, öğrencilerin ilgi alanları ile bölümün sunduğu
imkânlar arasında bir değerlendirme yapmalarına da yardımcı olmaktadır. 

www.gelisim.edu.tr 0 212 422 70 00 
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Üniversite tercihi yapılırken dikkat edilen ölçütler de zaman içerisinde değişmektedir.
Geçmişte daha çok üniversitenin bulunduğu şehir veya taban puanlar ön plandayken,
günümüzde aday öğrenciler eğitim programlarının güncelliğini, uygulama olanaklarını,
uluslararasılaşma vizyonunu, sektörle kurulan işbirliklerini ve mezuniyet sonrasındaki
kariyer fırsatlarını da değerlendirmektedir. Özellikle teknolojik dönüşümün hız
kazandığı günümüzde, yükseköğretim kurumlarının değişen ihtiyaçlara uyum sağlayan
dinamik bir eğitim anlayışına sahip olması önem taşımaktadır.

Bu noktada eğitim programlarının güncel müfredatlarla desteklenmesi, üniversitelerin
en önemli sorumluluklarından biri hâline gelmiştir. Dijitalleşme, yapay zekâ, veri
analitiği, sürdürülebilirlik, iletişim teknolojileri ve küresel iş dünyasında yaşanan
değişimler, birçok disiplinin ders içeriklerinin düzenli olarak gözden geçirilmesini
zorunlu kılmaktadır. Güncel müfredatlar, öğrencilerin yalnızca teorik bilgi edinmelerini
değil; değişen sektör beklentilerine uyum sağlayabilecek bilgi, beceri ve yetkinlikleri de
kazanmalarını hedeflemektedir. Bu nedenle aday öğrencilerin tercih sürecinde
bölümün ders planını, uygulamalı eğitim olanaklarını ve müfredatın güncelliğini
incelemeleri, sağlıklı bir değerlendirme yapabilmeleri açısından önemlidir.

İstanbul Gelişim Üniversitesi Uygulamalı Bilimler Fakültesi de eğitim programlarını bu
anlayış doğrultusunda sürekli geliştirmeyi hedefleyen fakültelerden biridir. Fakülte
bünyesinde yer alan Bankacılık ve Sigortacılık, Elektronik Ticaret ve Yönetimi,
Gastronomi ve Mutfak Sanatları, Halkla İlişkiler ve Reklamcılık, Havacılık Elektrik ve
Elektroniği, Havacılık Yönetimi, İngilizce Mütercim ve Tercümanlık, Televizyon
Haberciliği ve Programcılığı, Uçak Bakım ve Onarım, Yeni Medya ve İletişim ile Yönetim
Bilişim Sistemleri bölümlerinin müfredatları, alanlarındaki güncel gelişmeler ve sektör
beklentileri doğrultusunda şekillendirilmektedir. Bunun yanı sıra fakülte bünyesine
eklenen Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri ile Veri Bilimi ve Analitiği bölümleri de dijital
dönüşümün gerektirdiği yeni uzmanlık alanlarına yönelik eğitim seçenekleri
sunmaktadır. Böylece farklı disiplinlerde öğrenim gören öğrencilerin çağın gerektirdiği
bilgi ve becerilerle donatılması amaçlanmaktadır.

www.gelisim.edu.tr 0 212 422 70 00 
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Tercih döneminde aday öğrencilerin programların akademisyenleriyle bir araya
gelmeleri, yalnızca ders planlarını öğrenmeleri açısından değil; bölüm kültürünü, eğitim
yaklaşımını ve mezuniyet sonrasında karşılaşabilecekleri kariyer olanaklarını
değerlendirebilmeleri açısından da önemli bir fırsat sunmaktadır. Bunun yanında
öğrencilerin laboratuvarları, uygulama alanlarını, sosyal yaşamı ve kampüs imkânlarını
yerinde görmeleri de tercih sürecine farklı bir bakış açısı kazandırmaktadır. Kampüs
ziyaretleri sırasında mevcut öğrencilerle yapılan sohbetler ve akademik birimlerle
gerçekleştirilen görüşmeler, adayların üniversite yaşamına ilişkin daha gerçekçi bir
değerlendirme yapmalarına katkı sağlayabilmektedir.

Sonuç olarak YKS tercih dönemi, yalnızca bir yerleştirme süreci değil; üniversiteler ile
aday öğrenciler arasında bilgi paylaşımının, etkileşimin ve karşılıklı iletişimin
yoğunlaştığı önemli bir dönemdir. Bu süreçte kurulan iletişim, aday öğrencilerin
üniversiteleri daha yakından tanımalarına, eğitim programlarını değerlendirmelerine ve
gelecek planlarını daha bilinçli şekilde oluşturmalarına katkı sağlamaktadır. Tercih
dönemini yalnızca puanların ve sıralamaların belirlediği bir süreç olarak değil; bilgiye
erişimin, akademik etkileşimin ve iletişimin değer kazandığı bir dönem olarak
değerlendirmek hem üniversiteler hem de aday öğrenciler açısından daha nitelikli bir
tercih sürecinin oluşmasına katkıda bulunacaktır.
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Dr. Öğr. Üyesi Hande Ulusoy
Televizyon Haberciliği ve Programcılığı Bölümü
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Festival – 33. İstanbul Caz Festivali
Tarih: 30 Haziran–13 Temmuz 2026
Yer: Çeşitli mekanlar
Yaklaşık 200 sanatçıyı İstanbul’un farklı sahnelerinde buluşturan festival; caz,
soul, dünya müziği, deneysel müzik ve güncel füzyon projelerinden oluşan
geniş bir program sunuyor. Marcus Miller, Robert Plant, Arooj Aftab, Gregory
Porter ve Joe Lovano programdaki öne çıkan isimler arasında.
Biletler ve Detaylar

Tiyatro – Amadeus

Tarih: 15 Temmuz 2026, 21.00
Yer: Harbiye Cemil Topuzlu Açık Hava Tiyatrosu
Peter Shaffer’ın Mozart ile Salieri arasındaki sanatsal rekabeti konu alan eseri,
Işıl Kasapoğlu rejisi ve Selçuk Yöntem ile Tansu Biçer’in başrolleriyle yedinci
sezonunda sahneleniyor. 

Biletler ve Detaylar

Konser – Arooj Aftab

Tarih: 3 Temmuz 2026
Yer: Atatürk Kültür Merkezi
Grammy ödüllü Pakistanlı besteci ve vokalist Arooj Aftab; caz, Güney Asya klasik
müziği, minimalizm ve elektronik dokuları birleştiren özgün müzik diliyle
İstanbul Caz Festivali kapsamında sahne alacak. 

Biletler ve Detaylar

İSTANBUL KÜLTÜR SANAT ETKİNLİKLERİ 
Temmuz 2026

İstanbul Kütüphaneleri - Vitali Hakko Kreatif Endüstriler Kütüphanesi

Çalışma Saatleri: Salı-Pazar: 10.00-17.00
Yer: Beyoğlu, İstanbul
İstanbul’da moda, mimarlık, sinema, fotoğraf, tasarım ve görsel sanatlar gibi
disiplinleri bir araya getiren Türkiye’nin önde gelen sanat kütüphanesi niteliğinde.

Detaylar

https://caz.iksv.org/tr
https://www.biletix.com/etkinlik/5PE84/TURKIYE/tr
https://akmistanbul.gov.tr/tr/etkinlik/arooj-aftab
https://www.vakko.com/vitali-hakko-kreatif-endustriler-kutuphanesi


Bu süreç benim için hem mesleki hem de kişisel açıdan güzel bir deneyim ve
sorumluluk oldu. Farklı kültürlerden gelen insanlarla çalışmak, küresel sinema
sektörünün disiplinini ve işleyişini yerinde görmek insanın ufkunu açıyor ve mesleki
bakış açısını geliştiriyor. Stajın yanı sıra bu sürecin bana en büyük katkısı, gerçek bir
gezgin olma deneyimini yaşatması oldu. Polonya'da bulunduğum süre boyunca
Polonya başta olmak üzere Avrupa’da bulunan 9-10 farklı ülkeyi gezme, yeni
şehirler keşfetme ve dünyanın dört bir yanından insanlarla tanışma fırsatı buldum.
Kendi ayaklarının üzerinde durarak Avrupa'yı bu şekilde keşfetmek bana
unutulmaz bir kişisel deneyim kazandırdı.

Diğer öğrenci arkadaşlarıma en büyük tavsiyem; ellerinde böyle bir Erasmus fırsatı
varken hiç düşünmeden bu adımı atmalarıdır. Uyum sağlama, dil bariyeri veya
yalnız kalma gibi süreçlerden kesinlikle çekinmemeliler. İlk adımı attıktan sonra
devamı bir şekilde geliyor ve insan hayatı boyunca unutamayacağı anılar
biriktiriyor. Mesleki, kültürel ve kişisel anlamda gelişmeme katkı sağlayan bu
süreçte benden desteklerini esirgemeyen tüm hocalarıma ve Erasmus
koordinatörlüğüme teşekkür ederim.
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Merhaba, ben Burak Mıh.

İstanbul Gelişim Üniversitesi Uygulamalı
Bilimler Fakültesi Televizyon Haberciliği
ve Programcılığı bölümü öğrencisiyim.
Erasmus+ Staj Hareketliliği kapsamında, 1
Nisan 2026 – 1 Temmuz 2026 tarihleri
arasında, sinema dünyasının en köklü
kurumlarından biri olan Polonya’daki
National Film School in Łódź’da post-
prodüksiyon stajyeri olarak görev yaptım.
Üç ay boyunca kurgu ve renk düzenleme
süreçlerinde yer alma, program eğitimleri
ve okul içi projeleri gözlemleme fırsatı
buldum.

www.gelisim.edu.tr 0 212 422 70 00 



UYGULAMALI
BİLİMLER FAKÜLTESİ

AYLIK e-BÜLTENİ

SEKTÖRDEN KISA KISA

 Sektörden Kısa Kısa Sayfası Öğrenci Ekibi: 
Ebrar MACİT - Başak Naz ÖZDEMİR

Sabiha Gökçen Avrupa'nın En Dakik Havalimanı Oldu
Türkiye havacılığı, Avrupa genelinde dikkat çeken bir başarıya daha imza attı. Avrupa Hava
Seyrüsefer Güvenliği Teşkilatı'nın (EUROCONTROL) 8-14 Haziran 2026 tarihlerini kapsayan
24. hafta ağ performans raporuna göre, İstanbul Sabiha Gökçen Uluslararası Havalimanı
Avrupa'nın en yoğun 20 havalimanı arasında en yüksek zamanında kalkış performansını
gösterdi.
Erişim Linki:
https://www.airporthaber2.com/havacilik-haberleri/sabiha-gokcen-avrupanin-en-dakik-
havalimani-oldu.html

Pazarlamanın yeni üçgeni: Veri, yapay zeka ve güven!
Marketing Türkiye ve Related Digital ev sahipliğinde 17 Haziran Çarşamba günü İstanbul
Modern Sanat Müzesi’nde gerçekleştirilen C Level Club buluşması, pazarlama ve
pazarlama iletişimi dünyasının lider isimlerini bir araya getirdi. Veri, yapay zeka ve güven
üçgeninde şekillenen yeni pazarlama gerçekliğinin masaya yatırıldığı etkinlik, sektörün
gelecek stratejilerine ışık tuttu.
Erişim Linki:
https://www.marketingturkiye.com.tr/haberler/pazarlamanin-yeni-ucgeni-veri-yapay-zeka-ve-
guven/

Gıdada yeni rekabet alanı: “Sağlık ve Beslenme” segmenti tek başına 800 milyar dolar
yaratacak
Sağlıklı beslenme, değişen tüketici beklentileri ve çevresel dönüşüm, önümüzdeki 10 yılda
gıda ekosistemini şekillendiren en kritik itici güçler olarak öne çıkıyor. Yapay zeka ve
teknoloji ise bu başlıkların hemen ardından geliyor.
Erişim Linki:
https://www.marketingturkiye.com.tr/haberler/gidada-yeni-rekabet-alani-saglik-ve-beslenme-
segmenti-tek-basina-800-milyar-dolar-yaratacak/

Antalya Havalimanı'nda Çevre Hamle: Türkiye'de Bir İlke İmza Attı
Antalya Havalimanı, sürdürülebilirlik hedefleri doğrultusunda önemli bir çevre projesini
hayata geçirerek Türkiye'de bir ilki gerçekleştirdi. Havalimanında depozitolu içecek
ambalajlarının geri dönüşümünü teşvik edecek depozito iade sistemi yolcuların
kullanımına sunuldu.
Erişim Linki:
https://www.airporthaber2.com/havacilik-haberleri/antalya-havalimaninda-cevre-hamle-
turkiyede-bir-ilke-imza-atti.html

https://www.airporthaber2.com/havacilik-haberleri/sabiha-gokcen-avrupanin-en-dakik-havalimani-oldu.html
https://www.airporthaber2.com/havacilik-haberleri/sabiha-gokcen-avrupanin-en-dakik-havalimani-oldu.html
https://www.marketingturkiye.com.tr/haberler/pazarlamanin-yeni-ucgeni-veri-yapay-zeka-ve-guven/
https://www.marketingturkiye.com.tr/haberler/pazarlamanin-yeni-ucgeni-veri-yapay-zeka-ve-guven/
https://www.marketingturkiye.com.tr/haberler/gidada-yeni-rekabet-alani-saglik-ve-beslenme-segmenti-tek-basina-800-milyar-dolar-yaratacak/
https://www.marketingturkiye.com.tr/haberler/gidada-yeni-rekabet-alani-saglik-ve-beslenme-segmenti-tek-basina-800-milyar-dolar-yaratacak/
https://www.airporthaber2.com/havacilik-haberleri/antalya-havalimaninda-cevre-hamle-turkiyede-bir-ilke-imza-atti.html
https://www.airporthaber2.com/havacilik-haberleri/antalya-havalimaninda-cevre-hamle-turkiyede-bir-ilke-imza-atti.html
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	İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde Sokak Lezzetleri Şöleni
	İstanbul Gelişim Üniversitesi tarafından geleneksel olarak düzenlenen Gastronomi Şenliği, bu yıl “Sokak Lezzetleri” temasıyla öğrencileri, akademisyenleri ve sektörün deneyimli isimlerini bir araya getirdi.
	İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde düzenlenen Sokak Lezzetleri Şöleni 5 Haziran tarihinde, öğrenciler, akademisyenler ve sektör temsilcilerinin katılımıyla gerçekleştirildi. Mehmet Akif Ersoy Salonu’nda yapılan etkinliğe İstanbul Gelişim Üniversitesi Mütevelli Heyet Başkanı Abdülkadir Gayretli, Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin, Genel Sekreter Doç. Dr. Serdar Egeli, akademisyenler ve öğrenciler katıldı. Program kapsamında gastronomi alanına ilişkin söyleşiler düzenlenirken, sokak lezzetleri de katılımcılara sunuldu.
	Her yıl farklı temalarla düzenlenen Gastronomi Şenliği, bu yıl “Sokak Lezzetleri” temasıyla gerçekleştirildi. Şenlikte gastronominin kültürel yönü, sektörle ilişkisi ve uygulamalı eğitimin önemi ön plana çıktı. Program, şenliğin gerçekleşmesinde rol alan düzenleme ekibine teşekkür plaketi takdimi ile başladı. Plaket töreninin ardından Doç. Dr. Özgür Kızıldemir’in moderatörlüğünde Şef Erdal Aslanboğa ve Migros Head Şefi Umut Reçber'in katılımıyla söyleşi başlatıldı. Şefler, mesleki kariyerlerine uzanan yolculuklarını, mutfak deneyimlerini ve sokak lezzetlerinin Türk gastronomisindeki yerini öğrencilerle paylaştı. Söyleşi, gastronomi alanında eğitim gören öğrencilerin sektör profesyonelleriyle doğrudan iletişim kurmasına ve mesleğe dair merak ettikleri konularda bilgi edinmesine imkân sağladı.
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	Söyleşinin ardından şenliğin tema konseptine uygun olarak hazırlanan sokak lezzetleri ikramları katılımcılarla buluştu. Üniversite kampüsünde kurulan ikram alanlarında ziyaretçilere kokoreç, kumpir, döner, ıslak hamburger, mısır, tavuk pilav, çiğ köfte, dondurma, simit, lokma, limonata ve şerbet gibi sevilen sokak lezzetleri sunuldu. Gün boyunca devam eden ikramlar, öğrenciler, akademisyenler ve davetliler tarafından ilgiyle karşılandı.
	Şenliğin gerçekleştirilmesinde Güzel Sanatlar Fakültesi Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü, Uygulamalı Bilimler Fakültesi Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü, Aşçılık Programı ile Pastacılık ve Ekmekçilik Programı akademisyenleri ve öğrencileri görev aldı. Bu organizasyona katkı sağlayan tüm akademisyenlere, öğrencilere ve paydaşlara teşekkürlerimizi sunarız.
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	İstanbul Gelişim Üniversitesi 11. Toplumsal Gelişim ve Medya Ödülleri Sahiplerini Buldu!
	İstanbul Gelişim Üniversitesi tarafından bu yıl 11’incisi düzenlenen Toplumsal Gelişim ve Medya Ödülleri, medya, sanat, spor, bilim, teknoloji ve iş dünyasının önde gelen isimlerini bir araya getirdi. Öğrencilerin oylarıyla belirlenen ödüller, Mehmet Akif Ersoy Konferans Salonu’nda gerçekleştirilen törenle sahiplerine takdim edildi.
	Gelecek Nesillere İlham Veren Önemli Bir Köprü Görevi Görüyor!
	Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan programın açılış konuşmasını İstanbul Gelişim Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkanı Abdülkadir Gayretli gerçekleştirdi. Toplumsal gelişime katkı sunan isimleri öğrencilerin oylarıyla belirlenen ödüllerle buluşturmanın önemine dikkat çeken Gayretli, törende yaptığı değerlendirmede şu ifadeleri kullandı: “Toplumsal gelişime katkı sunan, alanlarında iz bırakan değerli isimleri öğrencilerimizin oylarıyla belirleyerek bu anlamlı organizasyonda bir araya getirdik. Bu ödüller yalnızca başarılı isimleri onurlandırmakla kalmıyor; aynı zamanda öğrencilerimizin rol model olarak gördükleri kişilerle buluşmalarına, onların deneyimlerinden ilham almalarına da imkân tanıyor. Geleceğin profesyonelleri olan gençlerimizin, ülkemize önemli katkılar sunmuş isimlerle aynı ortamı paylaşması ve onların birikimlerinden faydalanması bizim için son derece kıymetli. Bu yönüyle Toplumsal Gelişim ve Medya Ödülleri’nin, gelecek nesillere ilham veren önemli bir köprü görevi üstlendiğine inanıyoruz.”
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	Ödüle Hak Kazananlar
	Yılın Teknoloji ve Gelecek Hamlesi Ödülü: Selçuk Bayraktar
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	Küresel Spor Başarısı ve Gençlik Spor Elçisi Ödülü: Ayşe Begüm Onbaşı
	Yılın En İyi Toplumsal Gündem ve Kamuoyu Bilgilendirme Ödülü: Saynur Tezel
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	Yılın En İyi Toplumsal Analiz ve Yorum Ödülü: İdris Kardaş
	Yılın En İyi Toplumsal İletişim ve Yayıncılık Özel Ödülü: Yalçın Alaca
	Genç Kuşak Habercilik ve Toplumsal Farkındalık Ödülü: Ebrar Nur Arslan Bakırtaş
	Medyada Başarılı Kadın Temsil Ödülü: Şeyma Kan
	Özel Haber ve Saha Muhabirliği Ödülü: Emre Bayıroğlu
	Yılın Kültür ve Sanatta Etki Ödülü: Oya Eczacıbaşı
	Toplumsal Fayda ve Kültür Sanat Elçisi Ödülü: Fecir Alptekin
	Yaşam Boyu Meslek Onur Ödülü: Ali Saydam
	İletişim ve Eğitime Katkı Özel Ödülü: Cem Öğretir
	Medya ve Eğitim Onur Özel Ödülü: Seda Öğretir
	Sağlık İletişimi ve Toplumsal Etki Ödülü: İbrahim Saraçoğlu
	Sürdürülebilir Gelecek Özel Ödülü: Mert Fırat
	İGÜ Toplumsal Dayanışma ve Sosyal Sorumluluk Özel Ödülü: Esra Erol
	İletişim Başkanlığı Kamu İletişimi ve Toplumsal Etki Ödülü: Zeynep Zelan
	Yılın Toplumsal Hafıza ve Görsel Sanat Ödülü: Ahmet Güneştekin
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	Genç Kuşaklara İlham Veren Sanatçı Ödülü: Erdem Yılmaz
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	Beylikdüzü Belediyesi ile Akademik İş Birliği Görüşmesi Gerçekleştirildi!
	İstanbul Gelişim Üniversitesi Televizyon Haberciliği ve Programcılığı Bölümü ile Beylikdüzü Belediyesi Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü arasında iş birliği olanaklarının ele alındığı bir görüşme gerçekleştirildi.
	Toplantıya bölüm öğretim elemanları ile Araştırma ve Geliştirme Müdürü Ertuğrul Erbay ve ekibi katıldı. Belediye bünyesinde yer alan SMART-B projesi üzerinden şekillenen görüşmede, üniversitenin akademik bilgi birikimi ile yerel yönetim deneyiminin bir araya getirilerek sürdürülebilir, yenilikçi ve toplumsal fayda odaklı projelerin geliştirilmesi üzerinde duruldu. Kurumlar arasında gerçekleştirilebilecek ortak çalışmalar, proje başlıkları, uygulama alanları ve olası iş birliği modelleri hakkında fikir alışverişinde bulunuldu. Olası iş birliklerinin değerlendirilmesiyle toplantı sona erdi.
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	TÜBİTAK 2209-A Projesine TARSİM Desteği
	İstanbul Gelişim Üniversitesi öğrencileri Beyzanur Köksal, Ege Mandacı ve Simge Bostan tarafından, danışmanlığını Bankacılık ve Sigortacılık Bölüm Başkanımız Doç. Dr. Hakan Özcan’ın yürüttüğü “Ülkemizdeki İklim Değişimlerinin TARSİM Sigortalarına Etkisi Üzerine Bir Araştırma” başlıklı TÜBİTAK 2209-A Üniversite Öğrencileri Araştırma Projesi’ne TARSİM tarafından destek verildi.
	Proje kapsamında TARSİM’i ziyaret eden proje ekibi, TARSİM Genel Müdürü Bekir Engürülü ve Genel Müdür Yardımcısı Tufan Özel ile bir araya geldi. Görüşmede proje çalışmaları hakkında değerlendirmelerde bulunulurken, proje ekibi sağlanan desteklerden dolayı teşekkürlerini iletti.
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	Yapay Zekâ Havacılıkta Daha Fazla Rol Üstlenecek!
	İstanbul Gelişim Üniversitesi Havacılık Yönetimi Bölüm Başkanı Prof. Dr. Sezer Cihan Kesken, Anadolu Ajansı’na (AA) verdiği röportajda, yapay zekanın havacılık sektöründe yolcu hizmetleri, bakım süreçleri ve operasyon yönetiminde daha etkin kullanılacağını belirtti. Kesken, gelecekte yapay zekanın kokpitte karar destek sistemi olarak görev alacağını ancak nihai kararın uzun yıllar boyunca pilotlarda kalacağını ifade etti. Yapay zekâ destekli uygulamaların ise öncelikle kargo uçaklarında denenebileceği vurgulandı.
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	“Muhasebe Bürolarında İlişkisel Pazarlama Algısı ve Müşteriye Sunulan Değer İlişkisi: İstanbul İli Örneği” Başlıklı Makale Çözüm Mali Dergisinde yayımlandı!
	Dr. Öğr. Üyesi Pınar BACAKSIZ SANLISOY’un “Muhasebe Bürolarında İlişkisel Pazarlama Algısı ve Müşteriye Sunulan Değer İlişkisi: İstanbul İli Örneği” başlıklı makalesi, Çözüm Mali dergisinin 2026 yılı Mayıs-Haziran döneminde yayımlanan 36(195) sayısında yayımlandı. Çalışmada, İstanbul ilinde bağımsız olarak faaliyet gösteren serbest muhasebeci mali müşavirlerin ilişkisel pazarlama algıları ile müşteriye sundukları değer arasındaki ilişki incelenmiştir. 357 SMMM’nin katılımıyla gerçekleştirilen araştırmada, müşteri değeri odaklı hizmet anlayışı ile ilişkisel pazarlama algısı arasında pozitif ve anlamlı bir ilişki bulunduğu tespit edilmiştir. Elde edilen bulgular, profesyonel hizmet sektöründe uzun vadeli müşteri ilişkileri, güvene dayalı iletişim ve değer sunma yaklaşımlarının ilişkisel pazarlama stratejilerini desteklediğini ortaya koymuştur.
	Erişim Linki: https://archive.ismmmo.org.tr/docs/malicozum/195malicozum/09.pdf
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	“Türkiye’de Faaliyet Gösteren Mevduat Bankalarının Finansal Performanslarının Entropi, CRADIS ve Copeland Yöntemleri ile Değerlendirilmesi” Başlıklı Makale Yayımlandı!
	Elektronik Ticaret ve Yönetimi Bölümünden Doç. Dr. Mustafa Çanakçıoğlu ve Bartın Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesinden Doç. Dr. Hande Küçükönder ile birlikte hazırladıkları “Türkiye’de faaliyet gösteren mevduat bankalarının finansal performanslarının Entropi, Cradis ve Copeland yöntemleri ile değerlendirilmesi” isimli makale, Afyon Kocatepe Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dergisi’nin 28’inci cildinin 1 sayısında 14’üncü makale olarak yayınlanmıştır.
	Erişim Linki: https://dergipark.org.tr/tr/download/article-file/5474723
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	Spor Kulübü Ürünlerinde Dijital, Sosyal Medya ve Viral Pazarlama Stratejilerinin Müşteri Tatmini ve Satın Alma Kararına Etkisi” Başlıklı Makale Yayımlandı!
	Elektronik Ticaret ve Yönetimi Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Onur TÜRKER’in “Spor Kulübü Ürünlerinde Dijital, Sosyal Medya ve Viral Pazarlama Stratejilerinin Müşteri Tatmini ve Satın Alma Kararına Etkisi” başlıklı makalesi, ‘Üçüncü Sektör Sosyal Ekonomi Dergisi’nin 2026 yılı **61. cilt, 2. Sayısında yayımlandı.
	Çalışmada, spor kulübü ürünlerinde dijital pazarlama, sosyal medya pazarlaması ve viral pazarlama stratejilerinin müşteri tatmini ile satın alma kararı üzerindeki etkileri incelenmiştir. İstanbul’da yaşayan ve en az üç kez spor kulübü ürünü satın almış 388 katılımcıdan çevrim içi anket yöntemiyle elde edilen veriler, yapısal eşitlik modellemesi yöntemiyle analiz edilmiştir. Araştırma sonucunda, dijital pazarlama, sosyal medya pazarlaması ve viral pazarlama stratejilerinin hem müşteri tatmini hem de satın alma kararı üzerinde pozitif ve anlamlı etkiler oluşturduğu belirlenmiştir. Bulgular, spor kulüplerinin dijital pazarlama stratejilerinde kullanıcı etkileşimini güçlendirmesinin ve paylaşılabilir içeriklere ağırlık vermesinin müşteri bağlılığı ve satın alma davranışı açısından önemli olduğunu ortaya koymuştur.
	Erişim Linki: https://tisej.com/index.php/pub/article/view/1672
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	“The Relationship Between Agricultural Carbon Dioxide Emission and Agriculture Subsectors Production: Static Panel Data Approach” Başlıklı Makalesi ESCI indeksli Research on World Agricultural Economy dergisinde yayınlandı.
	Uçak Bakım ve Onarım Bölümü Arş. Gör. Dr. Nuran AKDAĞ ile farklı uluslararası üniversitelerden ortak yazarlı hazırlanan “The Relationship Between Agricultural Carbon Dioxide Emission and Agriculture Subsectors Production: Static Panel Data Approach başlıklı makalesi indeksli Research on World Agricultural Ecnomy Dergisinde 2026 yılında yayınlandı.
	Erişim linki: DOI: https://doi.org/10.36956/rwae.v7i2.2690
	https://journals.nasspublishing.com/index.php/rwae/article/view/2690


	AKADEMİK MAKALELER
	UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ
	AYLIK e-BÜLTENİ

	Dr. Öğr. Üyesi Büşra Selenay Önal SCI-Expanded Kapsamında İki Bilimsel Makale Yayımlamıştır
	Uçak Bakım ve Onarım Bölümü öğretim üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Büşra Selenay Önal, SCI-Expanded kapsamında taranan uluslararası dergilerde iki bilimsel makale yayımlamıştır.
	Dr. Öğr. Üyesi Büşra Selenay Önal’ın Z. Utlu ile birlikte hazırladığı “Energy- and Exergy-Based Comparison of Natural Gas Boiler and Electric Heat Pump Systems for Low-Temperature Heat Process Decarbonization” başlıklı makalesi, Applied Sciences dergisinde yayımlanmıştır.
	Bunun yanı sıra, Dr. Öğr. Üyesi Büşra Selenay Önal’ın A. B. Çolak ve A. S. Dalkılıç ile birlikte hazırladığı “Prediction of Experimental Condensation Heat Transfer Characteristics of Helically Coiled Tube-in-Shell Type Heat Exchangers by Artificial Neural Network and XGBoost” başlıklı makalesi de SCI-Expanded kapsamında taranan Proceedings of the Institution of Mechanical Engineers, Part C: Journal of Mechanical Engineering Science dergisinde yayımlanmıştır.
	Erişim linki:  Website: https://www.mdpi.com/2076-3417/16/11/5553                             PDF Version: https://www.mdpi.com/2076-3417/16/11/5553/pdf  Erişim linki 2: https://www.scopus.com/pages/publications/105037661289


	AKADEMİK MAKALELER
	UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ
	AYLIK e-BÜLTENİ

	Dr. Öğr. Üyesi ZAHRA TALEBI GHAHREMANALOUY OLYA’nın Araştırma Makalesi Yayımlandı.
	" The role of multimedia in enhancing teaching and learning: A systematic review of cognitive, motivational, and skill-based outcomes " Başlık olan Makale, Journal of Language, Literature, Culture and Translation dergisinin 2026 ,2(1) sayısında yayımlandı. Dr. Öğr. Üyesi ZAHRA TALEBİ GHAHREMANLOUY OLYA nın bu araştırmada eğitsel multimedyanın öğretme ve öğrenme sürecini geliştirmedeki rolünü incelemiştir. Çalışma özellikle, öğrencilerin öğrenme çıktılarının geliştirilmesi amacıyla multimedya teknolojilerinin örgün eğitim sistemlerine entegre edilmesinin temel ilkelerini, başlıca özelliklerini ve önemli avantajlarını ortaya koymayı hedeflemiştir.
	Erişim linki: https://dergipark.org.tr/tr/pub/mozaika/article/1883312


	AKADEMİK MAKALELER
	UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ
	AYLIK e-BÜLTENİ

	Black Sea Anchovy: Cultural Icon, Ecological Vulnerability, and Sustainability Challenges’ başlıklı çalışma Oxford Intersections: Environmental Change and Human Experience akademik koleksiyonunda yayınlandı.
	Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Elif Cemre Özaydın’ın hazırladığı “Black Sea Anchovy: Cultural Icon, Ecological Vulnerability, and Sustainability Challenges” başlıklı çalışma, Oxford University Press’in Oxford Academic platformunda yer alan Oxford Intersections: Environmental Change and Human Experience akademik koleksiyonunda 18 Haziran 2026 tarihinde yayınlandı.
	Erişim Linki: :https://www.frontiersin.org/journals/communication/articles/10.3389/fcomm.2026.1719520/full


	AKADEMİK KİTAPLAR
	UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ
	AYLIK e-BÜLTENİ

	Toplu İş Sözleşmelerinde Dinlenme Hakkı: Türkiye ve Avrupa Ülkelerinden Karşılaştırmalı Örnekler” Başlıklı Kitap Yayımlandı!
	Dr. Naim GÖKTAŞ’ın “Toplu İş Sözleşmelerinde Dinlenme Hakkı: Türkiye ve Avrupa Ülkelerinden Karşılaştırmalı Örnekler” başlıklı kitabı, Detay Yayıncılık tarafından yayımlandı.
	Çalışmada, toplu iş sözleşmeleri kapsamında dinlenme hakkı; Türkiye ve Avrupa ülkelerinden karşılaştırmalı örnekler doğrultusunda ele alınmaktadır. Kitapta, sanayi devrimi sonrasında çalışma sürelerinin kısaltılması ve dinlenme hakkının korunmasına yönelik işçi sınıfı mücadelesi tarihsel bir çerçevede değerlendirilirken, günümüzde çalışma hayatında dinlenme hakkının korunması ve geliştirilmesinde sendikal yapıların rolüne de dikkat çekilmektedir. Bu yönüyle eser, çalışma hayatı, sendikal haklar ve toplu iş sözleşmeleri alanında karşılaştırmalı bir bakış açısı sunmaktadır.
	Erişim Linki: https://www.detayyayin.com.tr/urun/toplu-is-sozlesmelerinde-dinlenme-hakki


	AKADEMİK KİTAPLAR
	UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ
	AYLIK e-BÜLTENİ

	Mehmet Kayın’ın Kitap Bölümü Yeni İnsan Yayınları Tarafından Yayımlandı!
	İstanbul Gelişim Üniversitesi Uygulamalı Bilimler Fakültesi Televizyon Haberciliği ve Programcılığı Bölümü Araştırma Görevlisi Mehmet Kayın’ın kaleme aldığı “Yaşam ve Ölüm Arasında: Anti-Türcü Mücadelede İttifaklar ve Ayrışmalar” başlıklı bölüm, Yeni İnsan Yayınları tarafından yayımlanan Kafesteki Kim? Piyasa, Direniş ve Kültürel Üretim Ekseninde Vegan Aktivizm adlı kitapta yayımlandı.
	Bölüm, Türkiye’de anti-türcü hareketin 5199 sayılı Hayvanları Koruma Kanunu'nda yapılan değişiklik sonrasındaki sokakta yaşayan hayvanların savunusu bağlamında gerçekleşen eylemlilik sürecinde kurduğu ilişkileri, ittifak ve ayrışma dinamikleri üzerinden ele alıyor. Türkiye'de ilk kez tamamı vegan akademisyenlerden oluşan ve farklı disiplinlerden katkıları bir araya getiren kitap, vegan aktivizmi piyasa, direniş ve kültürel üretim eksenlerinde tartışmaya açarak alana dair güncel bir perspektif sunuyor.


	KONGRELER
	UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ
	AYLIK e-BÜLTENİ

	Uçak Bakım ve Onarım Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Büşra Selenay Önal’ın Uluslararası Konferansta Bildiri Sunumu
	Uçak Bakım ve Onarım Bölümü öğretim üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Büşra Selenay Önal’ın, Z. Utlu ile birlikte hazırladığı “The Relationship Between Decarbonization and Exergy in the Transportation Sector in Turkey” başlıklı bildirisi, 17th International Exergy, Energy and Environment Symposium (IEEES-2026) kapsamında sunuldu.


	ETKİNLİKLER
	UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ
	AYLIK e-BÜLTENİ

	Doç. Dr. Çağla Kayan İlhan Tarafından Sağlık Personeline “Hasta İle Etkili İletişim” Eğitimi Verildi!
	İstanbul Gelişim Üniversitesi ile T.C. Sağlık Bakanlığı İstanbul İl Sağlık Müdürlüğü arasında yürütülen staj protokolü kapsamında, sağlık çalışanlarına yönelik “Hasta ile Etkili İletişim” eğitimi düzenlendi.
	Eğitim, Doç. Dr. Çağla KAYAN İLHAN tarafından beş oturum şeklinde sağlık personeline aktarıldı. Program kapsamında hasta ile doğru, açık ve etkili iletişim kurmanın önemi, sağlık hizmetlerinde empati, hasta memnuniyeti, iletişim sürecinde dikkat edilmesi gereken temel unsurlar ve sağlık çalışanlarının mesleki iletişim becerilerinin güçlendirilmesine yönelik konular ele alındı.
	Sağlık hizmetlerinin niteliğini artırmada iletişimin önemli bir rol oynadığına dikkat çekilen eğitimde, hasta ve sağlık personeli arasındaki iletişimin güven, anlayış ve iş birliği temelinde geliştirilmesinin önemine vurgu yapıldı. Beş oturum olarak gerçekleştirilen eğitim programı ile sağlık personelinin hasta ilişkilerinde daha etkili, duyarlı ve çözüm odaklı bir iletişim yaklaşımı geliştirmesine katkı sağlanması amaçlandı.


	ETKİNLİKLER
	UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ
	AYLIK e-BÜLTENİ

	Gastronomi ve Mutfak Sanatları Öğrencilerinden Yerel Mutfak Kültürü Sunumları
	Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü öğrencileri, Graduation Project-Bitirme Projesi dersi kapsamında Türkiye’nin farklı illerine ait gastronomi rotalarını, yöresel lezzetlerini, coğrafi işaretli ürünlerini ve geleneklerini ele aldılar.
	Etkinlik kapsamında öğrenciler, ele aldıkları şehirlerin mutfak kültürünü teorik ve yöresel lezzet örnekleriyle tanıttı. Sunumlara geçilmeden önce öğrenciler tarafından hazırlanan şehirlere özgü lezzetler sergilendi. Ardından gerçekleştirilen sunumlarda, şehirlerin gastronomi potansiyeli, yerel ürünleri, coğrafi işaretli değerleri, yemek kültürü ve geleneksel uygulamaları hakkında bilgiler paylaşıldı.
	Dersin yürütücüleri Dr. Öğr. Üyesi Nevruz Berna Tatlısu ve Dr. Öğr. Üyesi Rehab Elgamil ve bölüm araştırma görevlileri Arş. Gör. Berna Tellioğlu, Arş. Gör. Cem Keskin ve Arş. Gör. Ayçe İdil Eyi, sürecin etkin ve düzenli biçimde gerçekleştirilmesine katkı sağladı.


	KONUK YAZAR
	UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ
	AYLIK e-BÜLTENİ

	YKS Tercih Döneminde Üniversite-Aday Öğrenci İletişimi
	Her yıl yaklaşık iki buçuk milyon adayın katıldığı Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS), gençlerin akademik ve mesleki geleceklerini şekillendiren önemli bir dönüm noktasıdır. Sınavın ardından başlayan tercih dönemi ise yalnızca üniversite ve bölüm seçiminin yapıldığı bir süreç olmanın ötesinde aday öğrencilerin kendilerine en uygun eğitim ortamını belirlemeye çalıştıkları, üniversitelerin de eğitim anlayışlarını ve sundukları olanakları paylaştıkları çok yönlü bir iletişim sürecini ifade etmektedir. Bu süreçte alınan kararlar, bireylerin yalnızca lisans eğitimlerini değil, kariyer planlarını ve yaşamlarına yön verecek tercihlerini de etkilemektedir.
	İletişim bilimleri açısından değerlendirildiğinde tercih dönemi, bilgi paylaşımı, karşılıklı etkileşim ve güvenin ön plana çıktığı önemli bir iletişim alanıdır. Aday öğrenciler ve aileleri, üniversiteler hakkında mümkün olduğunca kapsamlı bilgi edinmeye çalışırken; üniversiteler de kurumsal kimliklerini, akademik birikimlerini ve eğitim olanaklarını farklı iletişim kanalları aracılığıyla aktarmaktadır. Bu nedenle tercih dönemi, tek yönlü bir tanıtım faaliyetinden ziyade, karşılıklı iletişim ve etkileşim üzerine kurulu dinamik bir süreç olarak değerlendirilebilir.
	Günümüzde dijital iletişim araçlarının yaygınlaşmasıyla birlikte aday öğrenciler bilgiye çok daha hızlı ulaşabilmektedir. Üniversitelerin kurumsal web sayfaları, sosyal medya hesapları, tercih fuarları ve kampüs etkinlikleri, adayların en sık başvurduğu bilgi kaynakları arasında yer almaktadır. Ancak tüm bu iletişim kanallarına rağmen öğrencilerin en fazla önem verdiği unsurlardan biri, bölüm akademisyenleriyle doğrudan iletişim kurabilme imkânıdır. Çünkü bir bölümün eğitim anlayışını, akademik beklentilerini ve sunduğu fırsatları en doğru şekilde anlatabilecek kişiler, o bölümde eğitim ve araştırma faaliyetlerini sürdüren akademisyenlerdir. Akademisyenlerle gerçekleştirilen görüşmeler, aday öğrencilerin ders içerikleri, uygulamalı eğitim olanakları, staj süreçleri, araştırma faaliyetleri, uluslararası değişim programları ve mezuniyet sonrasında çalışma alanları hakkında ayrıntılı bilgi edinmelerine katkı sağlamaktadır. Aynı zamanda bu görüşmeler, öğrencilerin ilgi alanları ile bölümün sunduğu imkânlar arasında bir değerlendirme yapmalarına da yardımcı olmaktadır.


	KONUK YAZAR
	UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ
	AYLIK e-BÜLTENİ
	Üniversite tercihi yapılırken dikkat edilen ölçütler de zaman içerisinde değişmektedir. Geçmişte daha çok üniversitenin bulunduğu şehir veya taban puanlar ön plandayken, günümüzde aday öğrenciler eğitim programlarının güncelliğini, uygulama olanaklarını, uluslararasılaşma vizyonunu, sektörle kurulan işbirliklerini ve mezuniyet sonrasındaki kariyer fırsatlarını da değerlendirmektedir. Özellikle teknolojik dönüşümün hız kazandığı günümüzde, yükseköğretim kurumlarının değişen ihtiyaçlara uyum sağlayan dinamik bir eğitim anlayışına sahip olması önem taşımaktadır.
	Bu noktada eğitim programlarının güncel müfredatlarla desteklenmesi, üniversitelerin en önemli sorumluluklarından biri hâline gelmiştir. Dijitalleşme, yapay zekâ, veri analitiği, sürdürülebilirlik, iletişim teknolojileri ve küresel iş dünyasında yaşanan değişimler, birçok disiplinin ders içeriklerinin düzenli olarak gözden geçirilmesini zorunlu kılmaktadır. Güncel müfredatlar, öğrencilerin yalnızca teorik bilgi edinmelerini değil; değişen sektör beklentilerine uyum sağlayabilecek bilgi, beceri ve yetkinlikleri de kazanmalarını hedeflemektedir. Bu nedenle aday öğrencilerin tercih sürecinde bölümün ders planını, uygulamalı eğitim olanaklarını ve müfredatın güncelliğini incelemeleri, sağlıklı bir değerlendirme yapabilmeleri açısından önemlidir.
	İstanbul Gelişim Üniversitesi Uygulamalı Bilimler Fakültesi de eğitim programlarını bu anlayış doğrultusunda sürekli geliştirmeyi hedefleyen fakültelerden biridir. Fakülte bünyesinde yer alan Bankacılık ve Sigortacılık, Elektronik Ticaret ve Yönetimi, Gastronomi ve Mutfak Sanatları, Halkla İlişkiler ve Reklamcılık, Havacılık Elektrik ve Elektroniği, Havacılık Yönetimi, İngilizce Mütercim ve Tercümanlık, Televizyon Haberciliği ve Programcılığı, Uçak Bakım ve Onarım, Yeni Medya ve İletişim ile Yönetim Bilişim Sistemleri bölümlerinin müfredatları, alanlarındaki güncel gelişmeler ve sektör beklentileri doğrultusunda şekillendirilmektedir. Bunun yanı sıra fakülte bünyesine eklenen Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri ile Veri Bilimi ve Analitiği bölümleri de dijital dönüşümün gerektirdiği yeni uzmanlık alanlarına yönelik eğitim seçenekleri sunmaktadır. Böylece farklı disiplinlerde öğrenim gören öğrencilerin çağın gerektirdiği bilgi ve becerilerle donatılması amaçlanmaktadır.

	UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ
	AYLIK e-BÜLTENİ


	KONUK YAZAR
	Tercih döneminde aday öğrencilerin programların akademisyenleriyle bir araya gelmeleri, yalnızca ders planlarını öğrenmeleri açısından değil; bölüm kültürünü, eğitim yaklaşımını ve mezuniyet sonrasında karşılaşabilecekleri kariyer olanaklarını değerlendirebilmeleri açısından da önemli bir fırsat sunmaktadır. Bunun yanında öğrencilerin laboratuvarları, uygulama alanlarını, sosyal yaşamı ve kampüs imkânlarını yerinde görmeleri de tercih sürecine farklı bir bakış açısı kazandırmaktadır. Kampüs ziyaretleri sırasında mevcut öğrencilerle yapılan sohbetler ve akademik birimlerle gerçekleştirilen görüşmeler, adayların üniversite yaşamına ilişkin daha gerçekçi bir değerlendirme yapmalarına katkı sağlayabilmektedir.
	Sonuç olarak YKS tercih dönemi, yalnızca bir yerleştirme süreci değil; üniversiteler ile aday öğrenciler arasında bilgi paylaşımının, etkileşimin ve karşılıklı iletişimin yoğunlaştığı önemli bir dönemdir. Bu süreçte kurulan iletişim, aday öğrencilerin üniversiteleri daha yakından tanımalarına, eğitim programlarını değerlendirmelerine ve gelecek planlarını daha bilinçli şekilde oluşturmalarına katkı sağlamaktadır. Tercih dönemini yalnızca puanların ve sıralamaların belirlediği bir süreç olarak değil; bilgiye erişimin, akademik etkileşimin ve iletişimin değer kazandığı bir dönem olarak değerlendirmek hem üniversiteler hem de aday öğrenciler açısından daha nitelikli bir tercih sürecinin oluşmasına katkıda bulunacaktır.
	Dr. Öğr. Üyesi Hande Ulusoy Televizyon Haberciliği ve Programcılığı Bölümü
	UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ
	AYLIK e-BÜLTENİ



	KÜLTÜR, SANAT & EDEBİYAT
	Temmuz 2026
	RESİM
	RESİM BURAYA
	RESİM BURAYA


	ERASMUS +
	UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ
	AYLIK e-BÜLTENİ
	Merhaba, ben Burak Mıh.
	İstanbul Gelişim Üniversitesi Uygulamalı Bilimler Fakültesi Televizyon Haberciliği ve Programcılığı bölümü öğrencisiyim. Erasmus+ Staj Hareketliliği kapsamında, 1 Nisan 2026 – 1 Temmuz 2026 tarihleri arasında, sinema dünyasının en köklü kurumlarından biri olan Polonya’daki National Film School in Łódź’da post-prodüksiyon stajyeri olarak görev yaptım. Üç ay boyunca kurgu ve renk düzenleme süreçlerinde yer alma, program eğitimleri ve okul içi projeleri gözlemleme fırsatı buldum.
	Bu süreç benim için hem mesleki hem de kişisel açıdan güzel bir deneyim ve sorumluluk oldu. Farklı kültürlerden gelen insanlarla çalışmak, küresel sinema sektörünün disiplinini ve işleyişini yerinde görmek insanın ufkunu açıyor ve mesleki bakış açısını geliştiriyor. Stajın yanı sıra bu sürecin bana en büyük katkısı, gerçek bir gezgin olma deneyimini yaşatması oldu. Polonya'da bulunduğum süre boyunca Polonya başta olmak üzere Avrupa’da bulunan 9-10 farklı ülkeyi gezme, yeni şehirler keşfetme ve dünyanın dört bir yanından insanlarla tanışma fırsatı buldum. Kendi ayaklarının üzerinde durarak Avrupa'yı bu şekilde keşfetmek bana unutulmaz bir kişisel deneyim kazandırdı.
	Diğer öğrenci arkadaşlarıma en büyük tavsiyem; ellerinde böyle bir Erasmus fırsatı varken hiç düşünmeden bu adımı atmalarıdır. Uyum sağlama, dil bariyeri veya yalnız kalma gibi süreçlerden kesinlikle çekinmemeliler. İlk adımı attıktan sonra devamı bir şekilde geliyor ve insan hayatı boyunca unutamayacağı anılar biriktiriyor. Mesleki, kültürel ve kişisel anlamda gelişmeme katkı sağlayan bu süreçte benden desteklerini esirgemeyen tüm hocalarıma ve Erasmus koordinatörlüğüme teşekkür ederim.


	SEKTÖRDEN KISA KISA
	UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ
	AYLIK e-BÜLTENİ
	Sabiha Gökçen Avrupa'nın En Dakik Havalimanı Oldu Türkiye havacılığı, Avrupa genelinde dikkat çeken bir başarıya daha imza attı. Avrupa Hava Seyrüsefer Güvenliği Teşkilatı'nın (EUROCONTROL) 8-14 Haziran 2026 tarihlerini kapsayan 24. hafta ağ performans raporuna göre, İstanbul Sabiha Gökçen Uluslararası Havalimanı Avrupa'nın en yoğun 20 havalimanı arasında en yüksek zamanında kalkış performansını gösterdi. Erişim Linki: https://www.airporthaber2.com/havacilik-haberleri/sabiha-gokcen-avrupanin-en-dakik-havalimani-oldu.html
	Pazarlamanın yeni üçgeni: Veri, yapay zeka ve güven! Marketing Türkiye ve Related Digital ev sahipliğinde 17 Haziran Çarşamba günü İstanbul Modern Sanat Müzesi’nde gerçekleştirilen C Level Club buluşması, pazarlama ve pazarlama iletişimi dünyasının lider isimlerini bir araya getirdi. Veri, yapay zeka ve güven üçgeninde şekillenen yeni pazarlama gerçekliğinin masaya yatırıldığı etkinlik, sektörün gelecek stratejilerine ışık tuttu. Erişim Linki: https://www.marketingturkiye.com.tr/haberler/pazarlamanin-yeni-ucgeni-veri-yapay-zeka-ve-guven/
	Gıdada yeni rekabet alanı: “Sağlık ve Beslenme” segmenti tek başına 800 milyar dolar yaratacak Sağlıklı beslenme, değişen tüketici beklentileri ve çevresel dönüşüm, önümüzdeki 10 yılda gıda ekosistemini şekillendiren en kritik itici güçler olarak öne çıkıyor. Yapay zeka ve teknoloji ise bu başlıkların hemen ardından geliyor. Erişim Linki: https://www.marketingturkiye.com.tr/haberler/gidada-yeni-rekabet-alani-saglik-ve-beslenme-segmenti-tek-basina-800-milyar-dolar-yaratacak/
	Antalya Havalimanı'nda Çevre Hamle: Türkiye'de Bir İlke İmza Attı Antalya Havalimanı, sürdürülebilirlik hedefleri doğrultusunda önemli bir çevre projesini hayata geçirerek Türkiye'de bir ilki gerçekleştirdi. Havalimanında depozitolu içecek ambalajlarının geri dönüşümünü teşvik edecek depozito iade sistemi yolcuların kullanımına sunuldu. Erişim Linki: https://www.airporthaber2.com/havacilik-haberleri/antalya-havalimaninda-cevre-hamle-turkiyede-bir-ilke-imza-atti.html
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